

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను
 తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న
ప్రజా వినికడి
 తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు
 జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను
 ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
 8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక - 259 మంగళవారం 3 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు - 6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

విభజన అంశాలపై ఏపీ, తెలంగాణ సీఎస్ల భేటీ... తేలని విద్యుత్ బకాయిల ఆంశం

దాదాపు రెండు గంటల పాటు సాగిన అధికారుల సమావేశం లేబర్ సెన్ పంపకానికి కుదిరిన అంగీకారం డ్రగ్స్ నివారణపై సంయుక్త కమిటీ వేయాలని నిర్ణయం

అమరావతి ప్రజావినికడి,:

ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన అంశాలపై జరిగిన రెండు రాష్ట్రాల సీఎస్ల సమావేశంలో మూడు అంశాలు కొలిక్కి రాగా, విద్యుత్ బకాయిల ఆంశం మాత్రం తేలలేదు. విభజన అంశాలపై చర్చించేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఉన్నతాధికారుల కమిటీ ఈరోజు ఏపీలో భేటీ అయింది. ఇరురాష్ట్రాల సీఎస్ల నేతృత్వంలో అధికారుల కమిటీ దాదాపు రెండు గంటల పాటు సమావేశమైంది. రూ. 861 కోట్ల మేర లేబర్ సెన్ను ఏపీ-తెలంగాణ మధ్య పంపకానికి అంగీకారం కుదిరింది. ఈ పన్నుల పంపకాలపై ఇరు రాష్ట్రాల శాఖల అధికారులు సమావేశమై ఓ నిర్ణయానికి రావాలని అభిప్రాయపడినట్లుగా తెలుస్తోంది. 9, 10వ షెడ్యూల్ సంస్థల ఆస్తులు, అప్పులు పంపకాల ఆంశం కూడా తేలలేదు. ఉద్యోగుల మార్పిడిపై కూడా ఈ సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. డ్రగ్స్ నివారణపై సంయుక్త కమిటీ వేయాలని ఈ సమావేశంలో నిర్ణయించారు. పోలీస్, ఎక్సైజ్ శాఖలతో సంయుక్త కమిటీ వేయాలని నిర్ణయించారు. విభజన అంశాలపై చర్చించేందుకు మరోసారి భేటీ కావాలని సీఎస్లు నిర్ణయించారు.



ఆరోగ్య ఉత్సవాలకు శ్రీకారం అంబులెన్సులు ప్రారంభించిన సీఎం

పది నెలల్లోనే అద్భుతాలు జరుగుతాయా? మా తలరాతలు మార్చిన ప్రజాప్రభుత్వం మీరే ఈ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుకోవాలి! తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి సంక్షేమానికి కేరాఫ్ అర్రస్గా ఇందిరమ్మ పాలన దిగ్విజయంగా సాగుతున్న గృహజ్యోతి ప్రజాప్రభుత్వం సంకల్పం సత్ఫలితాలనిస్తోంది హైదరాబాద్ లో 10 లక్షలకు పైగా కుటుంబాలకు లబ్ధి గృహజ్యోతి పథకంపై సీఎం రేవంత్ ట్వీట్



ప్రభుత్వంపై విషప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టండి

చెప్పడం లేదని, కానీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయించడం ద్వారా మా తలరాతను మార్చి పెద్ద బాధ్యతలు ఇచ్చారని, కాబట్టి విషప్రచారాన్ని కూడా తిప్పికొట్టే బాధ్యత మీదే అన్నారు. నల్లచట్టాలు తెచ్చిన మోడీ, వరి వేస్తే ఊరి అన్న కేసీఆర్ ఇప్పుడు రైతుల గురించి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఆరోగ్య ఉత్సవాలు నిర్వహించారు.

మిగతా 2లో



వాజేడు ఎస్ఐ ఆత్మహత్య

సర్వీస్ లివల్వ్మెంట్ కాల్పుకొని మరణించిన ఎస్ఐ పూసూరు ఫెరిడో రిసార్ట్లో సంఘటన ఆత్మహత్యపై పలు అనుమానాలు ఈనెల 6న ఎంగేజిమెంట్ కు ముహూర్తం ఫిక్స్.. వ్యక్తిగత కారణాల వల్లే ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ఉన్నతాధికారుల వెల్లడి

2లో

మహిళా కానిస్టేబుల్ పరువు హత్య

● పరువు కోసం అక్కను చంపిన తమ్ముడు ● కారుతో ఢీకొట్టి, కొడవలితో నరికి... ● కులాంతర వివాహమే కారణం

2లో

గ్రేటర్ పరిథిలో సిక్స్ లేన్ పైడివర్?

● నెహ్రూ జులాజికల్ పార్క్ నుంచి అరాంఘర్ పైడివర్ ● త్వరలో సీఎం చేతుల మీదుగా జాతికి అంకితం చేసే అవకాశం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 ప్రజావినికడి, ట్రాఫిక్ కష్టాలతో కునారిల్లుతున్న జంటనగరాల వాసులకు మరో శుభవార్త. నెహ్రూ జులాజికల్ పార్క్ నుంచి అరాంఘర్ సిక్స్ లేన్ పైడివర్ 70% ఎన్నో ఏళ్ళుగా పెండింగ్లో ఉన్న ఈ ప్రాజెక్టు ఎట్టకేలకు పట్టాల్పకృత్యం అంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభానికి సిద్ధమైంది. ఇది భాగ్యనగరంలోనే అతిపెద్ద రెండో పైడివర్. 24 మీటర్ల వెడల్పు, నాలుగు కిలోమీటర్ల పొడవైన ఈ పైడివర్ కోసం 636 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చయింది. పైడివర్ కు రెండువైపులా ఎనిమిది కిలోమీటర్ల సర్వీస్ రోడ్లు పూర్తి చేయడమే ప్రాజెక్టులో అతి పెద్ద సవాల్. అప్పుగా ఉన్న నిర్మాణాలను కూల్చివేసి సర్వీస్ రోడ్లను చక్కగా నిర్మిస్తున్నారు. పైడివర్ పనులు దాదాపుగా 90 శాతం పూర్తయ్యాయి.

మిగతా 2లో



మాట మార్చడంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీహెచ్ డీ

● ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఒకలా.. ఇప్పుడు ఒకలా రేవంత్ ● రెండు నాల్గల ఆణిముత్యాల విడుదల ● రైతుబంధు ఇస్తామని ఎగ్గొట్టాడు : మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 ప్రజావినికడి, పూటో మాట మార్చడం.. మాట మార్చడంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీహెచ్ డీ పూర్తి చేశారని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు సెటైర్లు వేశారు. రేవంత్ ఏడాది పాలన పూర్తవుతున్న సందర్భంగా రేవంత్ రెండు నాల్గల ఆణిముత్యాలను తెలంగాణ భవన్ వేదికగా హరీశ్ రావు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. రైతుబంధు, బతుకమ్మ చీరలు, ఎల్ఆర్ఎస్, పోటీ పరీక్షల వాయిదా, కులగణన సర్వే, కూల్చివేతలు, ఏక్ పోలీసు, మద్యం అమ్మకాలు, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు, సోనియా గాంధీ బలిదేవత, పార్టీ ఫిరాయింపులు, శిలాఫలకాలు, పేపర్ యాడ్స్,

మిగతా 2లో



రాజ్యాంగంపై చర్చకు పార్లమెంట్ రెడీ

ప్లొర్ లీడర్లతో లోక్ సభ స్పీకర్ సమావేశం -నేటి నుంచి యథావిధిగా పార్లమెంటు సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 2 ప్రజావినికడి: పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమైనప్పటికీ విపక్షాల ఆందోళనతో ఉభయ సభల కార్యకలాపాలకు అంతరాయం కలుగుతోంది. పలు అంశాలపై చర్చ జరపాలన్న విషయంపై కేంద్రం, విపక్షాల మధ్య నెలకొన్న ప్రతిష్టంభనకు ఎట్టకేలకు తెరపడింది. ముఖ్యంగా రాజ్యాంగం ఆమోదం పొంది 75 ఏళ్లు పూర్తైన నేపథ్యంలో ఈ నెల 13, 14వ తేదీల్లో లోక్ సభలో, 16, 17వ తేదీల్లో రాజ్యసభలో చర్చించేందుకు తేదీలు ఖరారు చేసినట్లు పార్లమెంటరీ వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజా తెలిపారు. మంగళవారం నుంచి ఉభయసభలు సజావుగా సాగేలా విపక్షాలు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మిగతా 2లో



చేవెళ్లలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

అదుపుతప్పి దూసుకెళ్లిన లారీ ముగ్గురు చిరు వ్యాపారాలు దుర్మరణం

2లో



